

ДЕРБЕНТ



Дербент — один из древнейших «живущих» городов мира. Немного городов в мире обладает таким редким и целостным скоплением памятников истории и архитектуры древности, дошедших до нас в сохранности. Архитектурные памятники города Дербента — настоящий источник знаний. По ним можно прочесть историю города



«Каспийский монстр» -Лунь

Экраноплан, получивший на Западе название «Каспийский монстр», был произведен на заводе «Волга» и являлся единственным полностью построенным кораблем проекта 903 из восьми планировавшихся.



Нарын-Кала — это часть огромной фортификационной системы, куда кроме цитадели входили городские стены, морские укрепления и 40-километровая Горная стена (Даг-бары), направленная в сторону Кавказского хребта. Оборонительные сооружения были возведены в самом уязвимом месте — узком трехкилометровом участке равнины между горами и морем



Магал – это небольшой район старинного восточного города, сосредоточенный вокруг мечети. В Дербенте 9 магалов. Все они расположены в горной части города внутри каменных стен Дербентской крепости, ниже цитадели Нарын-Кала. Это место местные жители зовут «старый город».



Джума мечети (8 век)

Это старейшая мечеть не только на территории современной России, но и всего СНГ. Начало, от которой исламская вера распространилась по Дагестану.



Церковь Святого Всеспасителя (Сурб Аменапркич) — армянская церковь в центре города Дербенте.



Музей ковра и декоративного искусства



Прогулка по улице Мамедбекова



Обед в Этнодоме С национальным колоритом